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PCIRICHER T A& BEDHEIZHTICEWLT, BN (HMEBRAREERRLOWE)

21 ERBA

ARAEETE RUTHE— KRR SLELEEL. PCARE VR TR TENZERKEERTE
$BHTEIZKY PCIRICHRITIE . BAMIE AN RET H2REIVEBLVEH T TOILNEE

Rt %,

KAEAFHEZENO/NMELUTORTRITONTIE, —BRTHBLUTEZEERALTVET,

(1) EXEt&H
1) PChHRES
2) PCHRIiE
3) PCIRES
4) FERS
5 REAMABEMES
6) RSAMEKAHE
7) RSAMEKHAL
8) lBAREBMES
9) Mg M ZE
10) WA MEKEAL
1) EHMMERE
12) TOREMEAKEEE

(1.8 kgf/cm’ X g)

13) $kFp VO —FDEBEMNAEES yc= 240

(2.4 kgf/cm® X g)
14) RKDEMAFBES
(1.0 kegf/cm® X g)

L1= 2290
B1= 1.160
T1= 0.100
H1= 2.090
di= 6.0
¢1= 100
N1= 7
d2= 5.0
2= 100
N2= 14
g= 100
Ys= 180
rw= 100

15) HhRME L SEIE (— i, EEImOH) Q= 20

(2 kef/cm/m? X g)

16) TBILY)—FDRETEERE Fc= 30
17) BV —FDHFREMBENE  feca= 10
18) T@AVV)—LDEFBEAMIEA  fsa= 079
19) $%f7(SD295A) MEFARSIRIENE Fa= 195

20) YR
21) H{c#s

RS

e

s

NKE=E

22) LERSTarH)—bk
RS
e

EXS

n= 13
(RO TFEEL)
L= 2775 (m)
B= 0980 (m)
W= 3.200 (kN)
(320kgf X g)
V= 2870 (m%
L2= 2775 (m)
B2= 0.980 (m)
T2= 0.100 (m)
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(m)

(m)

(m)

(m) (GZE1E300mmbAF)

(cm)

(mm) AFETEE 07133 (cm?)
(AK)

(cm)

(mm) AFETEE 07133 (cm?)
(*) XEAMEE L, B2
(m/s?) (245 ES 100m/¢
(N/m) ELTEE,

(kN/m?®)

(kN/m%)

(kN/m?)

(N/mm?)
(N/mm?)

(N/mm?)
(N/mm?)

XYY — G R
B AR EYSIA,

(R THEHT)
L+L3= 3.355 (m)
B= 0.980 (m)
W= 3.500 (kN)
(350kgf X g)
V= 2977 (md)

L2+L3= 3.355 (m)
B2= 0.980 (m)
T2= 0.100 (m)



(At BT E RS X ]

12-2.775 1 3-0.580 B2-0.980
B3-0620 8
$450 9600 9600 9450 L s $450 I
e 1y 1Y e igg | S0ZB6T sl =
= ; : : : : : . : g : :
W N R 3 AR
) 0> HHHER A =
A g $1-0.4664m? & §
N J \ J I T
L=2.775 B=0.980
[ ] \tv
| 11-2.290 | B1=1.160 8
T 1 5
=
rtHITES Wg=S1xL2x ¥s = 23.296680 kN
UE=ILEREE)) W= S2XL3X s = 2503116 kN
(2)REDEE
D RoTHEEL
PCIRIC/ERR 9 HTIE
thERmEmESHFE W1=12xB2xQ = 54390 (kN)
FEERE W= 32000 (kN)
NKE= Ww=V-yw = 287000 (kN)
EERRF7 209 -MAFE Ve2 = L2xB2xT2

—(ToR—IL$600x 2, 450 x 1DRIOERATE( 0.072453 ))
= 0199497 (m®)

E#RAITI-MERE We2= Ve2xyc = 47879 (kN)
tHITE=E Ws = Wg;
(BB LBICHEBINILTES) —(Ro—)Lp600x 2, p450x 1DEIASLEES( 3.912461 ))
=  19.3842 (kN)
EEDSE SW= WI+W+Ww + Wc2 + Ws = 615111 (kN)
PCHRIZ HHEFIE 2W
WRIZHERT 2 EH Qo o = 231558 (N/m)
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(Q)EMEDNEE
Q@ RUTHEH
PCIRIC/ERT S E

thim EEETE W1 =(L2xB2+L3xB3)xQ = 6.15820 (kN)
LR E W= 350000 (kN)

NKEE Ww=V-yw = 2977000 (kN)

EERRAF7 209 -MATE Ve2 = (L2 X B2+L3 X B3) X T2

~(TR—ILE 600 X 2, p 450 X 2D R O ER4AFE( 0.0883573 ))
= 0.2235827 (m%)

EEAIT IV -VEE Wec2= Ve2X rc = 5.36598 (kN)
Lﬁii% Ws = W31 +W32
(HEELBICHEEHESNLILESR) -(RUR—IL $600x 2, p450x 2MEAOELEE( 4.771294 ))
= 21.02850 (kN)
HEDOAE W= WI+W+Ww+Wc2+Ws = 6582269 (kN)
PChRIZ 5 ZW
RIS SEHE do=—— o = 2477891 (N/m’)

R E0H(@E)WTELXZZTA4DEMEFIHRORZRK-DHZRRKE—AV L RREBAMA
BLXURAKRA(Y=03) LI1/B1 = 1974

L1/B1 o B B 1 Y 71 o o1
1.0 0.00406 0.0479 0.0479 0.338 0.338 0.420 0.420
1.1 0.00485 0.0554 0.0493 0.360 0.347 0.440 0.440
1.2 0.00564 0.0627 0.0501 0.380 0.353 0.455 0.453
1.3 0.00638 0.0694 0.0503 0.397 0.357 0.468 0.464
14 0.00705 0.0755 0.0502 0.411 0.361 0.478 0.471
1.5 0.00772 0.0812 0.0498 0.424 0.363 0.486 0.480
1.6 0.00830 0.0862 0.0492 0.435 0.365 0.491 0.485
1.7 0.00883 0.0908 0.0486 0.444 0.367 0.496 0.488
1.8 0.00931 0.0948 0.0479 0.452 0.368 0.499 0.491
1.9 0.00974 0.0985 0.0471 0.459 0.369 0.502 0.494

1.974 | 0.01003 0.1009 0.0466 0.463 0.370 0.503 0.495
20 0.01013 0.1017 0.0464 0.465 0.370 0.503 0.496
3.0 0.01223 0.1189 0.0406 0.493 0.372 0.505 0.498
4.0 0.01282 0.1235 0.0384 0.498 0.372 0.502 0.500
50 0.01297 0.1246 0.0375 0.500 0.372 0.501 0.500
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W EKYR TR QRO A HPCIRIERT SEH ENKEZLDT,
COEKISHT IHADGNEEUTICHRT S,
2E. HECST-TE LAERMBEHZLXEILYSIATEL0ET S,
() FHH (A FEEZTH4DEMIFROFE (R TR

q0= 2477891 (kN/m?)

Bi1= 1.16 (m)

L1= 229 (m)

L1= 2290 (m)
Bi= 1160 (m)
PCHRES t= 0100 (m)
L1/B1= 1974
q0 = 2477891 (kN/m?)
AEOXRIKLY 1974 DOBEOREIZTHET S,

o = 0.01003 Y = 0.463
B = 0.1009 1= 0370
B 1= 0.0466 o = 0.503

o1= 0495

BRHEIFE—AVF (M) (ML1)max = B -q0-B1?

= 33633 (kN-m)
B 1-q0-B1?
15531  (kN+m)

(MB1)max

mABTARA (Q) (QL1)max = 7 =q0-B1
= 133211 (kN)
(@B1)max= ¥y 1-q0-Bf

10.6277 (kN)
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(HEEDICNEFTHE

D L1AM

1) PCIRES t= 10.0 (cm)
2) B d= 6.0 (cm)
3 AMRS b= 116.0 (cm)
4) KR D= 100 (mm)
5) SxF AT E S Ds = 0.7133 (cm?)
6) SkEH A% N = 7 (F)
7) BIFE—ATL M= 3.3633 (kN-m)
8) TAMTH Q= 13.3211 (kN)
9) IV - DERETEEERE Fc = 30 (N/mm?)
10) VY-t DEFRIT e N E fca = 10 (N/mm?)
1) WY -FDHFBEEAWIEHE fsa = 0.79 (N/mm?)
12) Sk DEFR51RIC AE Fa = 195 (N/mm?)
13) YU R#L n= 13

ERENFAET IR As = Ds X N = 4993 (cmd
d = 60 ch

t = 10 cm
O O O O O O O
| b = 116 cm |
p= As/(b-d) = 0.007

k= \/ 2np+(np)2 -np = 0.349

i= 1-k/3 = 0.884

() DEHESHE)
fc= 2:M/(k*b+j-d?) = 5.2 (N/mm?) < feca

10 (N/mm?)

(BB D3RG AR

F=  M/(As*j*d) = 127.0 (N/mm?) < Fa 195  (N/mm?)

(W) -+ DEABRIEHE)

fs = Q/(b+j=d) = 0.217 (N/mm?) < fsa 0.79 (N/mm?

*KHEOBRT R THEBNELURTHEORLETHS.

6/7

O.K

OK

O.K



(HEEDICNEFTHE

@ B1AM

1) PChHRIE S t= 10.0 (cm)
2) AES d= 5.0 (cm)
3) MRS b= 229.0 (cm)
4) SRR D= 10.0 (mm)
5) SxF AT E S Ds = 0.7133 (cm?)
6) XA ASK N = 14 (&)
7 HIFE—AR M= 1.5531 (kN*m)
8) HAMTA Q= 10.6277 (kN)
9) IV -IDERET R AR E Fc = 30 (N/mm?
10) V) -t DEFRIEMEIC HE fca = 10 (N/mm?
1) IV -FDEHFBE ARG HE fsa = 0.79 (N/mm?)
12) KB DHFRSIRIGNE Fa = 195 (N/mm?)
13) Yo U Rt n= 13

A feMTmEiE As = Ds X N = 9986 (cm?)
d = 50 ch

0 00O0O0O0O0 t = 10om
| b = 229 cm |
p= As/(brd) = 0.009

k= \/ 2np+(np)2 -np = 0.376

i= 1-k/3 = 0.875

QU -t O IERES D E)
fc= 2:M/(k*b-j-d?) = 1.6 (N/mm?) < fca

10 (N/mm?)

(BB D3RG AR

F= M/ (As=j-d) = 35.6 (N/mm?) < Fa 195  (N/mm?)

(W) -+ DEABRIEHE)

fs = Q/(b=j-d) = 0.106 (N/mm?) < fsa 0.79 (N/mm?

*KHEOBRT R THEBNELURTHEORLETHS.
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O.K

OK

O.K





